
Dobrodošli 
u vrtić!

OPŠTE INFORMACIJE O VRTIĆU, 
PRIVIKAVANJE I DNEVNI RED

Vaše dete mora biti zdravo kako 
bi posećivalo vrtić. Bićete 
pozvani telefonom ukoliko se 

dete razboli u vrtiću. Ukoliko Vaše 
dete oboli od neke zarazne bolesti, 
zamolili bismo Vas da to odmah ja-
vite vrtiću.

Vaše dete će provesti puno vreme-
na napolju. Molimo Vas da ponesete 
adekvatnu odeću.

Korisna je komotna odeća koje dete 
može samo da obuće i da skine, jer 
se na taj način podržava samostal-
nost Vašeg deteta.

Slavimo razne događaje u vrtiću, kao 
npr. rođendane dece. Neki događaji 

se slave i zajedno sa roditeljima, po-
nekad tokom boravka u vrtiću, a po-
nekad i posle toga. Bićete na vreme 
informisani od strane vrtića.

Ponekad se ide i na ekskurzije sa 
grupom. I tu ćete biti na vreme in-
formisani.

Ukoliko ne dolazite lično po Vaše 
dete, morate na vreme informisati 
pedagoginju/pedagoga. Osoba koja 
dolazi po dete mora biti „pogodna/
sigurna“. Dalje informacije na tu 
temu dobićete kod pedagoginje/
pedagoga.

Informacije o različitim dečijim 
edukativnim institucijama i aktiv-
nostima , za vreme školske godi-

ne i za vreme raspusta na području 
Štajerske, može Vam dati na više 
jezika organizacija  „Kinderdreh-
scheibe“ ili možete pročitati na web 
stranici www.kinderdrehscheibe.net 

VREDNO ZNATI DALJE INFORMACIJE
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Pozdravljamo Vas i Vašu po-
rodicu u našem vrtiću. Na 
sledećim stranicama biće 

Vam opisano kako naš vrtić funkcio-
niše, kako je organizovana početna 
faza u vrtiću i kako bismo želeli dalju 
saradnju sa vama.

U Štajerskoj devojčice i dečaci mogu 
posećivati vrtić od 3.godine pa do 
školske uzrasti. Vrtić je sigurno mes-
to na kom se Vaše dete može igrati i 
kroz igru mnogo toga naučiti.
 
Pedagoginje/pedagozi i vaspitačice/
vaspitači prate Vaše dete u razvoju i 
postaju osobe od poverenja.

Edukativni rad u vrtiću se bazira 
na „Edukativnom okvirnom planu 
saveznih pokrajna“ („Bundeslän-
derübergreifende Bildungsrahmen-
plan“); više informacija o peda-
goškim i organizacijskim temama 
možete naći u priloženom konceptu 
institucije.

Zadatak vrtića je da se socijalni, 
emotivni, kognitivni i motorični razvoj 

svakog deteta individualno podstiče. 
Isto tako institucija ima itegrativne 
zadatke u pogledu dece sa poseb-
nim potrebama. Vrtići preuzimaju 
i interkulturalne aspekte i doprino-
se bazičnoj verskoj i etičnoj edu-
kaciji. Uz sve ovo vrtiči pripremaju 
devojčice i dečake u svim pogledima 
na budući početak škole.

Da bismo dobro upoznali Vaše dete, 
bitna je saradnja sa roditeljima. Mo-
limo Vas da informišete pedagoge o 
Vašim željama, strahovima i nesigur-
nostima.

Razvoj svakog deteta se posmatra i 
dokumentuje od strane pedagoginje 
ili pedagoga. Razmena informacija 
o tome kako je Vašem detetu u in-
stituciji i šta su njegova/njena inte-
resovanja, vrši se u razgovorima, o 
kojima ćete biti obavešteni u toku 
godine. Kraći razgovori o bitnijim 
dešavanjima su u svako vreme 
moguća. 

Vama i Vašem detetu potrebno 
je vreme navikavanja. To može 
biti vrlo uzbudljivo za dete. 

Polako i zajedno sa Vama i detetom 
upoznajete nova lica, nove prostori-
je, nove igre, nove  programe, nova 
pravila itd. Pedagoginje i pedagozi će 
Vas informisati kako se najbolje pos-
tiže navikavanje.

Uzmite sebi dovoljno vremena i pra-
tite Vaše dete tokom prvih dana. Po-
seta vrtića biće na početku kratak. 
Ostanak u vrtiću će se produžavati u 
dogovoru sa pedagozima.

Postepeno, pedagoški saradnici 
postaju osobe od poverenja koje 
pružaju Vašem detetu sigurnost.

Kada se Vaše dete bude osećalo 
dovoljno sigurno, nastaje prvo udal-
javanje od deteta. Vi ćete čekati u 
drugoj prostoriji i vratićete se posle 
nekoliko minuta. Vaše dete će post-
epeno duže vreme provoditi bez 
Vas u prostoriji sa grupom. Tokom 
tog vremena će pedagozi i vaspitači 
uspostavljati intenzivniji kontakt sa 
Vašim detetom, kako bi se izgradila 
dobra veza između njih. Vremenom 
će se Vaše dete navići na duži bo-
ravak u vrtiću. Ako dete bude kod 
rastanka plakalo, molimo Vas da se 
vratite i da ga/je utešite.

Navikavanje može trajati nekoliko ne-
delja. Od velike je važnosti saradnja 
sa Vama i pedagoškim saradnicima.

VRTIĆ – MESTO EDUKACIJE POČETAK U VRTIĆU DNEVNI RED U VRTIĆU 
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Vi dolazite ujutru sa detetom u 
vrtić i pozdravljate se sa pe-
dagogom.  Pozdravljate se sa 

Vašim detetom i ostavljate ga pod 
nadzorom vaspitača i pedagoga.

Preko dana će se Vaše dete igrati 
samo ili sa prijateljima, isprobavaće 
nove stvari i naučiće puno toga. Post-
oje razne ponude kao sto je jutarn-
ji krug („Morgenkreis“), zajednička 
rekreacija, muziciranje, razgledan-
je raznih slikovnica, itd. Vaše dete 
će sticati iskustva sa raznim učnim 
materijalom iz različnih edukativnih 
oblasti, kao na primer jezik, komuni-
kacija itd. Ove aktivnosti će se vršiti 
unutar kuće ili u dvorištu.

Pre podne će deca doručkovati ili 
užinati. Određeni broj dece ostaje 

u vrtiću do podne, dok  drugi ručaju 
uz mogućnost kasnijeg odmora, 
spavanja, igranja u dvorištu i drugih 
aktivnosti.


